

Fourmidor®

Aktivna tvar:

fipronil, 0,5 g/kg (0,05 % w/w)
CAS br.: 120068-37-3

Vrsta formulacije: insekticidni gel

Dozvola: Ministarstva zdravlja,

Klasa: UP/I-543-04/13-05/176, Urbroj: 534-09-1-1-4/5-13-3 od 05.07.2013

Fourmidor® je gotovi insekticidni gel mamac za suzbijanje mrava za profesionalnu upotrebu u i oko stambenih i poslovnih prostorija. Fourmidor® djeluje preventivno i kurativno i eliminira mrave, prije svega mrave iz potporodice Formicidae.

Oznake upozorenja:

R52/53 Štetno za organizme koji žive u vodi, može dugotrajno štetno djelovati u vodi.

Oznake obavijesti:

S2 Čuvati izvan dohvata djece.

S13 Čuvati odvojeno od hrane, pića i stočne hrane.

S20/21 Pri rukovanju ne jesti, piti niti pušiti.

Spriječiti onečišćenje voda sredstvom ili njegovom ambalažom. Uređaje za primjenu sredstva ne čistiti u blizini površinskih voda. Spriječiti onečišćenje odvodnih kanala s poljoprivrednih gospodarstava i cesta.

Da bi se izbjegli rizici za zdravlje ljudi i okoliš treba se pridržavati uputa za uporabu. Prije uporabe sredstva obavezno pročitati prateće upute na popratnom listu.

SAMO ZA PROFESIONALNU UPOTREBU!

Rok uporabe: 2 godine, uz pravilno uskladištenje u originalno zatvorenoj i neoštećenoj ambalaži.

Datum proizvodnje i broj šarže: otisnuti su na ambalaži

Uputa za primjenu:

Fourmidor® je insekticidni gel za direktnu primjenu koji sadrži 0,5 g/kg (0,05%) Fipronila. Fourmidor® djeluje preventivno i kurativno i eliminira mrave. Suzbija prije svega mrave iz potporodice Formicidae, uključujući crne (*Lasius niger*) i argentinske mrave (*Linepithema humile*).

Fourmidor® djeluje pri kontaktu i gutanju u vrlo malim dozama. Mrave privlači slatki gel. Mravi se hrane gelom koji sadrži aktivnu tvar i odnose ga u mravinjak gdje njime hrane ličinke. Nekoliko sati nakon hranjenja gelom mravi počinju uginati.

Proizvod namijenjen profesionalnom suzbijanju mravi u vanjskim i unutarnjim privatnim i javnim prostorima.

Doziranje

Područje primjene	Doziranje	Vrijeme primjene
U unutarnjim i vanjskim privatnim i javnim prostorima	1 kapljica na svakih 30 cm uzduž puteva kojima se mravi kreću	Čim primijetite pojavu mravi

Primjena

Fourmidor® je najučinkovitiji ukoliko se koristi uzduž puteva kojima se kreću mravi. Kapljice nanesite na ravne, neupijajuće površine lako dostupne mravima, npr. na pločice ili kamene površine.

Nanesite 1 kapljicu na svakih 30 cm uzduž puteva kojima se kreću mravi čim primijetite pojavu mravi. Jedna kapljica ima promjer oko 3-4 mm, a teži oko 0,03 g. NE NANOSITI na upijajuće površine kao što su zemljane ili drvene površine. Nakon upotrebe pažljivo zatvoriti bocu

Tretirane površine provjerite 1-2 tjedna kasnije. Ako je gel u potpunosti konzumiran, a na tim mjestima još ima mravi, ponovite primjenu.

Vanjska primjena: Mravinjaci se često mogu naći ispod staza, kamenja za popločavanje i zidova jer takva mjesta pružaju zaklon koloniji mravi. Fourmidor® je najučinkovitiji ako se koristi uzduž puteva kojima se mravi kreću. Kako biste s proizvodom Fourmidor® ostvarili najbolje rezultate, prije primjene gela uklonite druge izvore hrane (posebno izvore šećera, ostatke hrane, itd.). Hrana i ostaci hrane skrenut će pozornost mravi radnika koji traže hranu od gela.

Ne prskajte insekticide na gel Fourmidor® ili oko njega i ne nanosite gel na površine gdje su nedavno korištena takva sredstva jer bi to moglo negativno utjecati na privlačni učinak gela.

UPUTA ZA SIGURNI RAD

Ne jesti, piti niti pušiti u vrijeme rada s proizvodom. Prati ruke prije pauza i po završetku posla.

Opasnost i učinci proizvoda: Ne preporuča se primjena gela Fourmidor® na površinama do kojih dopire voda ili gdje bi se gel mogao ukloniti uobičajenim čišćenjem.

Kontaminiranu ambalažu što više isprazniti te zbrinuti jednako kao tvar/proizvod u skladu s lokalnim propisima. Ne prazniti ni ponovno puniti bočice i tube. Na odlagati na tlo/sloj ispod površinskog sloja. Ne bacati u odvođe/površinske/podzemne vode.

Prva pomoć i liječenje:

Izbjegavati dodir s kožom, očima, odjećom. Odmah ukloniti onečišćenu odjeću. Kod tegoba: potražiti liječnika. Omot, naljepnicu i/ili Sigurnosno-tehnički list pokazati liječniku.

Udisanje: Svježi zrak, mirovanje, liječnička pomoć ako se pojave i zadrže neki simptomi. **Kontaminiranu kožu:** Ukloniti kontaminiranu odjeću i obuću. Odmah isprati vodom i blagom sapunicom. **U slučaju kontakta s očima:** Ukloniti kontaktne leće, ako je to moguće. Čistim prstima pridržati kapke te laganim mlazom ispirati svako oko naizmjenično kroz 15-ak minuta, te ukoliko se nakon toga bilo kakvi simptomi pojave i zadrže potražiti pomoć okuliste. **Kod gutanja:** Odmah isprati usta vodom, popiti 2,5-3 dl vode, izazvati povraćanje, potražiti liječnika.

Mjere sigurnosti kod nesreće:

Ne dopustiti da dospije u zemlju. Ne ispuštati u kanalizaciju/površinske vode/podzemne vode. Sakupljene otpatke predati pravnoj osobi ovlaštenoj za zbrinjavanje opasnog otpada. Onečišćene predmete i pod temeljito očistiti vodom i deterdžentima uz poštovanje ekoloških propisa.

Skladištenje:

Sredstvo treba uskladištiti u originalnoj zatvorenoj ambalaži na prohladnom i suhom mjestu u posebnoj prostoriji pod ključem, odvojeno od ljudske i stočne hrane i drugih proizvoda, izvan dohvata nestručnih osoba i životinja. Ne smije doći u ruke djece.

Uništaavanje neupotrijebljenih količina pripravka i ambalaže: Zaostalo sredstvo u ambalaži utrošiti pri radu, a onečišćenu ambalažu vratiti pravnoj osobi koja je proizvod stavila u promet. Nikada ne koristiti ambalažu za druge svrhe. Ne prolijevati ostatke sredstva niti bacati ambalažu u tekuće vode, rijeke i more.

KLAUZULA O JAMSTVU

Brižljivim je ispitivanjem dokazano da je proizvod pogodan za preporučene svrhe uz pridržavanje naše upute za upotrebu. Budući da se uskladištenje i primjena nalaze van našeg utjecaja i budući da mi ne možemo predvidjeti sve okolnosti koje na to utječu, isključujemo svako jamstvo za eventualne štete kod uskladištenja i primjene. Mi jamčimo za nepromijenjenu kvalitetu proizvoda, dok rizik uskladištenja i primjene ne snosimo.

® = registrirano i zaštićeno ime tvrtke BASF

81081574HR1103-Croatia



4 0 1 4 3 4 8 9 8 1 6 4 4

Proizvođač: BASF Agro B.V. Arnhem (NL) Zürich Branch, Švica
Zastupnik: BASF Croatia d.o.o., Ivana Lučića 2a, 10000 Zagreb, Hrvatska,
Tel.: 01/6000 040
Distributer: Presso d.o.o., Nalješkovićeve 17, 10000 Zagreb, Hrvatska,
Tel.: 01/615 60 65

BASF
The Chemical Company